[ ] qtell ke ahg Atz HE oL,

fF=[  Ix314=[ |x2x3.14




20l 1me ¥gr
=S, 24
D 1m

ope] 247} vt

$4 Azl E m YU

@ 5m ©)

3 31.4m

o] 242

7.85m

5 vt



A5el 10em?] ¢ @ HHAEo] 10em?l ¢
HF7F 31 4em @ A20] 12cmel ¥
HEz]20] 6emQl ¥



—_—

WA O] 2]5°] 20cm?

4.

o dol&

SHA 2.

?.

Cm2



5.

o o] Yol 185cm? Yueh. [ | gtel Eof

I2AQ.

@D 12 ® 11 ® 10 @ 9



o]
‘._.Eo

oo

Bl ©l 10 cm 7} AF

em Y Y7

cm



IR

6cm

\
cm

36 cmz:




o] E7F 31.4cm 1 D @2} 25.12em 1 ¥ O7F YT 9@
ot 9 @9 ol A5 oA L.

Ct-
S ER e’



Hh220] 12emQl @ bl 7} b o} A Af9] o] glsych 7 o}
Al @o] gz 5ol Zolo] HZ} 1 2 : 3o]a HAZ FHo] Yolrt
326.16 cm w], ¥ o] HolE 7oA Q.






